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Провайдер Hostinger, що працює в Україні, кидає клієнтів на гроші та продовжує працювати в Росії

Хостинг-провайдер і реєстратор доменних імен Hostinger позиціонує себе як
литовська фірма та пропонує послуги хостингу для півтори сотні країн. Головний
упор у своїй рекламі Hostinger робить на низькій ціні та високі якості.

Однак сайти відгуків говорять, що все далеко не так райдужно, як стверджують
власники Hostinger. Хоча інші відгуки стверджують, що, навпаки, це найкраща
пропозиція на ринку. Спробуємо розібратися.

Отже, як повідомляє офіційний сайт провайдера, Hostinger - це литовський старт-ап.

Однак знайти реєстраційні дані на сайті не вдалося. Що вже викликає питання -
звичайна практика будь-якої фірми полягає в тому, щоб вказувати свою фізичну
адресу, засоби зв’язку, організаційно-правову форму та місце реєстрації. Утім, секрет
простий - власник провайдера Hostinger зареєстрований на Кіпрі. Ім’я фірми-
власника – Hostinger International Ltd., зареєстрована вона у Ларнаку. Незрозуміло,
чому власники приховують той факт, що фірма зареєстрована в офшорі – для
багатьох порядних компаній це звичайна практика. Тим більше, що відшукати назву
фірми-власника провайдера Hostinger і місця її реєстрації не складає особливих
труднощів.

Але сам факт приховування цієї інформації – вже великий мінус, що викликає
подальші питання щодо інформації, що офіційно розповсюджується, про діяльність
провайдера. Мінусом є відсутність можливості фізично поговорити з представниками
фірми: «телефони: ні, зв’язок через систему тикетів і чат після реєстрації на сайті».

Якщо поритися далі, то можна з’ясувати, що в 2023 році генеральним директором
Hostinger став Даугірдас Янкус, а ще один ключовий гравець компанії – Арнас
Стуопеліс – є головою правління Hostinger International Ltd. Але чи є вони
співвласниками фірми – невідомо, як не відомі справжні власники провайдера.
Власне, в цьому полягає і причина реєстрації на Кіпрі – власників надійно закриває
місцеве законодавство. Утім, це досить звичайна практика, незрозуміло тільки,
навіщо цей факт приховувати.

Але, як говорилося, приховування інформації породжує сумніви й у всьому іншому,
що заявляє про себе Hostinger. Насамперед це стосується надійності, простоти та
дешевизни користування, що обіцяє клієнтам провайдер. Більшість відгуків про
провайдера – позитивні. Щоправда, за уважного прочитання вони грішать
одноманітністю, і тому закрадається сумнів у правдивості – схоже, що їх писали під
копірку. Цей сумнів підтверджується після невеликого та нескладного (якщо знати, де
і що шукати, звісно), пошуку.

Отже, Hostinger помічений у таких гріхах: витік 13 мільйонів (!) паролів; входження
до сумнівного рейтингу за показником фішингових атак – 90% фішингових сайтів
Steam були розміщені на Hostinger; маніпулювання рейтингами оглядів за
допомогою відгуків співробітників компанії – наше враження про підозрілі однакові
відгуки підтверджується серйозним джерелом. І тому відгук про те, що робота з
Hostinger - це справжній жах, не виглядає "заказухою", як це стверджують
представники провайдера.

Тому не виглядають обманом і заяви про шахрайство провайдера з оплатою, які все
частіше з’являються у мережі.

Клієнти Hostinger скаржаться на те, що у них тупо крадуть гроші з карт, незрозумілі
блокування та взагалі називають провайдера «СКАМ-конторою»:

Але вивчення сайтів відгуків дає ще одну інформацію – провайдер Hostinger працює
в Росії та Білорусі:

Звичайно, зараз конкуренти люблять звинувачувати один одного в роботі на Росію,
але нескладна перевірка – для цього потрібен лише VPN – підтверджує
звинувачення, висунуте на адресу провайдера. Сама компанія, звісно, заявляє
протилежне – що вони підтримують Україну. І що перестали приймати платежі з Росії
та Білорусії. Про це повідомляє провайдер на своєму власному сайті та відразу
пояснює, як цю оплату здійснити і як перенести домен.

І, до речі, заява про те, що Hostinger "не приймає платежі з Росії" - неправда. За
послуги провайдера можна спокійнісінько заплатити за допомогою криптовалютного
гаманця або через термінали QIWI, які є продуктом російського «Ківі-банку»:

Підтвердження цьому факту можна знайти і на російських сайтах відгуків, де прямо
говориться про те, що оплата вільно приймається через криптогаманці.

Зрозуміти власників компанії Hostinger International Ltd. можна – Росія має великий
ринок споживачів її послуг. Але навіщо на весь світ заявляти неправду про свій вихід
із цього ринку? Утім, якщо уважно вчитатися, Hostinger International Ltd. не бреше –
про вихід із російського ринку в компанії не заявляли. Там просто заявили, що "не
приймають платежі в рублях з Росії". А це дві великі різниці. Тому що «у рублях із
Росії» можна не приймати. Але від росіян і не в рублях (та й кому вони зараз
потрібні?) - Цілком. Що й відбувається.

Офіційно, звичайно, Hostinger у Росії не працює – домен .ru заблокований. Не
працює і російський сайт https://www.hostinger.ru . Але сайт
https://www.hostinger.com працює цілком, саме на ньому і пояснюють, як росіяни та
білоруси можуть оплатити послуги провайдера та перенести свої доменні імена у
нейтральну зону. До того ж станом на 9 червня 2024 року Hostinger значиться у
списку найкращих хостингів Росії.

А ще на російських сайтах пишеться, що компанія має російське походження, хоч і
зареєстрована на Кіпрі.

А тепер трохи про історію та ключові особи Hostinger International Ltd., які приховані
за кіпрським офшором. Фірма заснована дійсно в Литві, 2004 року, головний офіс
знаходиться за адресою: Jonavos g. 60c, Kaunas 44192, Lithuania. Спочатку мала назву
Hosting Media. У 2007 році заснувала дочірню 000webhost, яка почала надавати
послуги хостингу. У 2013 році відкрила дочірню компанію Niagahoster в Індонезії, у
2014-му – «дочка» Weblink у Бразилії. 2021 року приватна інвестиційна компанія
ConHostinger придбала близько 31% контрольного пакету Hostinger. Зараз сервери
розташовані у США, Великій Британії та Литві. 2023 року генеральним директором
Hostinger International Ltd. став Даугірдас Янкус.

На Кіпрі Hostinger International Ltd. зареєструвалася у 2012 році. Спочатку її
директором була кіпрська KKP SECRETARIAL SERVICES LTD., 2022 року директором
став Айварас Сімкус, з середини 2022 року до кінця 2023 року директором Арнас
Стуопеліс, який очолює зараз правління Hostinger International Ltd. Згаданий вище
Баліс Крикщюнас був директором компанії у 2019 році. Актуальні дані щодо
керівництва станом на липень 2024 року:

Ключовими особами, які стоять за компанією, є Арнас Стуопеліс (генеральний
директор), Баліс Крикщюнас (технічний директор) та Домантас Бержанскіс
(фінансовий директор).

За даними сторінки Арнаса Стоупеліса в LinkedIN, він підтримує Україну. 24 лютого
2022 року він написав пост на підтримку України. 31 травня 2024 року Арнаса
Стоупеліса було обрано головою правління Unicorns Lithuania – асоціації, що
об’єднує понад 110 технологічних стартапів. Нині Арнас Стуопеліс є одним із членів
правління компанії Hostinger. До кінця 2023 року він 12 років очолював групу
компаній із веб-хостингу та супутніх послуг Hostinger.

Один з колишніх ключових директорів, Айварас Сімкус, судячи по сторінці в LinkedIN,
володіє російською досконало:

Нинішній СЕО компанії Даугірдас Янкус також заявляє про свою проукраїнську
позицію:

Як усе це узгоджується з роботою в Росії та Білорусії – загадка. Але факт залишається
фактом: провайдер Hostinger працює і в Росії, і в Білорусії. І в Україні також. Адреса
сайту – www.hostinger.com.ua

Ціни – також дуже демократичні. Але ж факт роботи на Росії це ніяк не скасовує.
Хотілося б почути із цього приводу думку компетентних органів. Як і з приводу
обману клієнтів і скарг до Роскомнагляду, унаслідок яких блокуються сайти українців,
які скористалися послугами хостинг-провайдера Hostinger.
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